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4°2 TG 3 Vendredi 21 novembre 2008 Exla?2
Pythagore 10
1. Construis un triangle NBO rectangle en O tel que :
OB=6.3cmet ON =6 cm.
Calcule NB.
2. Construis le triangle KFE rectangle en K tel que :
KF=10.5cmetFE=11,9 cm.
Calcule KE.
Pythagore
Valex5
Sur la figure ci-contre, tracée a la main,
les points C, H et T sont alignés : M 13 CH
Reproduis-1a avec les U
instruments
1. Calcule HU. 10 C
2. Calcule UC.
3. Calcule MC.
e 7Cm H 3cm
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PIythagore 10

1. Construis un triangle NBO rectangle en O tel que :
OB =63 cm et ON =6 cm.
Calcule NB.

2. Construis le triangle KFE rectangle en K tel que :
KF=105emet FE= L] 9em,

Calcule KE.
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Pythagore

Sur la figure ci-contre, tracée a la main,
les points C, H et T sont alignés : ™M
Reproduis-1a avec les

instruments

Val ex5

12Cml U

1. Calcule HU. 10 Ch
2. Calcule UC.
3. Calcule MC.

- 7CH H 3cm
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